

**2. změna**  
**Podnikové kolektivní smlouvy**  
**Správy železnic, státní organizace, na rok 2021**  
**č. j. 7165/2021-SŽ-GŘ-O10**

Správa železnic, státní organizace, zastoupená generálním ředitelem Bc. Jiřím Svobodou, MBA, na straně jedné, a zaměstnanci zastoupení Odborovým sdružením železničářů, Svazem Odborářů Služeb a Dopravy, Aliancí drážního provozu, Federací vlakových čet, Uníí železničních zaměstnanců, Demokratickou Uníí Odborářů, Federací vozmistrů, Federací železničářů ČR a Federací strojvůdců České republiky (dále též *odborové organizace*) se ve smyslu ustanovení § 22 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů, (dále i „ZP“), ve smyslu zákona č. 2/1991 Sb., o kolektivním vyjednávání, ve znění pozdějších předpisů, v návaznosti na změnu zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, se dohodli na následující

**2. změně**  
**Podnikové kolektivní smlouvy Správy železnic, státní organizace,**  
**na rok 2021**

**PŘÍLOHA č. 1 – PRACOVNÍ DOBA, PRACOVNÍ POHOTOVOST,  
DOVOLENÁ, PŘEKÁŽKY V PRÁCI**

**se v Článku 17 – Dovolená v bodě 9 na konec stávajícího textu doplňuje nová věta takto:**

9. Při změně stanovené týdenní pracovní doby zaměstnance v průběhu kalendářního roku se při přepočtu nároku dovolené vychází ze stavu, který je pro zaměstnance výhodnější. Toto však neplatí, pokud dochází ke změně stanovené týdenní pracovní doby na kratší pracovní dobu (tzn. na dobu individuálně dohodnutého kratšího pracovního úvazku). V tomto případě se použije při výpočtu vážený průměr délky týdenní pracovní doby přes kalendářní dny.

**se v Článku 17 – Dovolená doplňuje za dosavadní bod 10. nový bod 11. a dosavadní bod 11. se přečíslovává na bod č. 12:**

11. Pro účely dovolené se za výkon práce považuje doba zameškaná pro důležité osobní překážky, uvedené v prováděcím předpisu (NV č. 590/2006 Sb.), a to včetně doby ošetřování dítěte, které dosáhlo věku 10 a více let, pokud příslušný zákon v době mimořádných opatření takto upraví podmínky poskytování ošetřovného.

2. změna Podnikové kolektivní smlouvy Správy železnic, státní organizace, na rok 2021, je platná ode dne podpisu a je účinná ode dne podpisu a dle ní se postupuje počínaje měsícem lednem 2021.

V Praze dne: 29. ledna 2021

Za Správu železnic, státní organizaci:	Bc. Jiří Svoboda, MBA v.r.
Za Odborové sdružení železničářů:	pan Petr ŠTĚPÁNEK v.r.
Za Svaz Odborářů Služeb a Dopravy:	Mgr. Lubomír MICHALEC v.r.
Za Alianci drážního provozu:	pan Petr FUČÍK v.r.
Za Federaci vlakových čet:	pan Robert BENDA v.r.
Za Unii železničních zaměstnanců:	Ing. Martin ŠESTÁK v.r.
Za Demokratickou Unii Odborářů:	v z. pan Petr ŠTĚPÁNEK v.r.
Za Federaci vozmistrů:	pan Štefan KROUPA v.r.
Za Federaci železničářů ČR:	paní Alena ČERNÁ v.r.
Za Federaci strojvůdců České republiky:	pan Pavel SLÁNSKÝ v.r.